
 

 

Сьогодні, як ніколи, зростає роль освіти у підготовці здобувачів освіти до 

самостійного життя у світі, де кількість надзвичайних ситуацій постійно зростає, 

екологічна ситуація погіршується. Життєво необхідно озброїти учнів знаннями, 

вміннями і розумінням важливості збереження власного здоров’я, формувати у 

здобувачів освіти свідоме розуміння цінності власного життя та здоров’я, виховувати 

в них свідому, осмислену позицію щодо безпеки життєдіяльності 

Основна мета проведення «Тижня знань основ з безпеки життєдіяльності» – 

допомогти сформувати у здобувачів освіти свідоме ставлення до свого життя і 

здоров’я, оволодіти основами здорового способу життя, життєвими навичками 

безпечної для життя і здоров’я поведінки у повсякденному житті та при виникненні 

надзвичайних ситуацій. 

З 11 по 16 грудня у школі були організовані та  проведені інформаційно-просвітницькі 

заходи в рамках  Тижня  з основ знань безпеки життєдіяльності: 

-Години спілкуваня- «Безпека щоденного життя»: «Стій! Увага! Йди!» (1-4 класи), 

«Дорога до школи» (5-7 класи), «Основні види небезпек», «Здоров'я - джерело життя» 

(9-11 класи). Учні повторювали та вчились дотримуватися принципів безпечної 

життєдіяльності, а саме: передбачати, запобігати, діяти; 

   



  

   

   

   



- вікторина  «Живи цікаво та безпечно» (5-6 класи), під час якої  учасникам  заходу  

були запропоновані цікаві завдання про правила поведінки під час виникнення 

небезпек; 

   

   

- хвилинки дискусії «Будь обережним на вулиці і вдома» (1-6 класи) з переглядом 

та обговоренням мультфільмів «Охоронці здоров'я» та відеопрезентацій «Збережи 

своє здоров’я», «Заочна мандрівка у королівство Здоров’я», відеороликів «Цінні 

рецепти здоров’я від відомих людей»; 

  

 



   

  

- практичні заняття з евакуації на випадок виникнення надзвичайних ситуацій 

(пожежа в навчальному закладі, сигналу «повітряна тривога») та відпрацьовання 

схеми оповіщення учасників освітнього процесу; організація освітнього процесу в 

укритті школи; 

  

  



 

- аукціони ідей «Що означає безпека? Вогонь – друг, вогонь ворог» (3 класи), 

«Вибухонебезпечні предмети»(4 класи); в ході яких учні дізналися як люди 

«приручили» вогонь;  про користь та шкоду  вогню; закріпили правила з пожежної 

безпеки;  

  

  



  

- вікторина «Що? Де? Коли? -Абетка безпеки»(4-М клас), під час якої  учасникам  

заходу  були запропоновані цікаві завдання про правила поведінки під час виникнення 

небезпек; 

  

 

 

 



-інтерактивна вікторина «Здоров’я, безпека та добробут»(9 клас); 

   

-«Безпечний простір»:розгадування ребусів (5 класи), кросвордів та складання 

висловів про здоровий спосіб життя(6 класи); 

  

  

  



 

-урок образотворчого мистецтва -«Безпека очима дітей»(6 класи); 

 

-«Творча майстерня»- створення ялинкових іграшок для військових на передовій від 

учнів 9-Акласу та ювенальної   поліції. 

     



 

 

Проведена робота була змістовною, корисною, цікавою, учні показали 

достатній рівень знань з правил безпеки життєдіяльності. З дітьми 

можна і варто говорити про все, що підготує їх до безпечного дорослого 

життя, а також  допомогти їм зростати із повагою до себе та інших з 

критичним мисленням і громадянською свідомістю, розвивати  життєві 

навички, що мають ключове значення для безпеки повсякденного життя. 
 

 

 

 


